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Δελτίο Τύπου 

Συνάντηση εργασίας καθηγητών και στελεχών, του κινεζικού εκπαιδευτικού ιδρύματος «Πανεπιστήμιο 
Αθλητισμού της Γιουχάν» (Wuhan Sports University) με τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, 
καθηγητή κ. Αθανάσιο Κατσή 
 

Συνάντηση εργασίας καθηγητών και στελεχών, του κινεζικού εκπαιδευτικού ιδρύματος «Πανεπιστήμιο 
Αθλητισμού της Γιουχάν» (Wuhan Sports University), με επικεφαλής τον Αντιπρόεδρο Pan Gaofeng, 
πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι της Πέμπτης 16 Απριλίου 2024 στο κτήριο της Πρυτανείας, στην Τρίπολη, με τον 
Πρύτανη, καθηγητή κ. Αθανάσιο Κατσή, την Πρόεδρο του Τμήματος  Φυσικοθεραπείας, καθηγήτρια κ. Μαρία 
Τσιρώνη, τον επίκουρο καθηγητή του Τμήματος  Φυσικοθεραπείας κ. Γεώργιο Παπαγιάννη και την αναπληρώτρια 
Προϊσταμένη του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων, κ. Παρασκευή Χαϊδά.  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, εξέφρασε την ευχή του 
για μια μελλοντική στενή και αμοιβαία ωφέλιμη συνεργασία, εστιάζοντας στους κοινούς στόχους των δύο Ιδρυμάτων, 
κι ιδιαίτερα στη δημιουργία κοινών ακαδημαϊκών προγραμμάτων σε προπτυχιακό και  μεταπτυχιακό επίπεδο  
σπουδών (joint degrees), καθώς και στην ανάπτυξη κοινών ερευνητικών δραστηριοτήτων. Ταυτόχρονα, τόνισε ότι, 
μέσω της συνεργασίας των δύο Ιδρυμάτων, μπορεί να ενισχυθεί η μεταφορά τεχνογνωσίας, με την ανταλλαγή 
επισκέψεων μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας (ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΕΠ,  ΕΤΕΠ, διοικητικών), και φοιτητών/τριών 
(προπτυχιακών, μεταπτυχιακών και υποψηφίων διδακτόρων), καθώς και μεταδιδακτορικών ερευνητών/τριών, με 
στόχο την προώθηση της επιστημονικής έρευνας, της διδασκαλίας και της αντίστοιχης διοικητικής οργάνωσης.  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης τα μέλη της κινεζικής αποστολής δήλωσαν ότι η επίσκεψη αυτή αποτελεί 
σημαντικό βήμα για την ενίσχυση της διεθνούς συνεργασίας και την προώθηση της ακαδημαϊκής και ερευνητικής 
αριστείας μεταξύ των δύο Ιδρυμάτων κι εξέφρασαν τη δέσμευσή τους  για την επίτευξη αυτών των στόχων, εστιάζοντας 
στον τομέα της υγείας και της αποκατάστασης των ασθενών όλων των κατηγοριών.  

Μετά την υπογραφή του μνημονίου συνεργασίας, το απόγευμα της ίδιας μέρας, οι καθηγητές και τα στελέχη 
του Πανεπιστημίου Αθλητισμού της Γιουχάν, ξεναγήθηκαν στους χώρους του Τμήματος Φυσικοθεραπείας, στη 
Σπάρτη. Οι προσκεκλημένοι ενημερώθηκαν για τη λειτουργία, και τα γνωστικά  αντικείμενα του Τμήματος καθώς και 
για τις επαγγελματικές προοπτικές των φοιτητών/τριών του, αλλά και για τις ερευνητικές και εκπαιδευτικές δράσεις 
που πραγματοποιούνται από τους/τις καθηγητές/τριες του Τμήματος. 

Στο αμέσως επόμενο διάστημα θα εξειδικευτεί περισσότερο η συνέργεια αυτή που επισφραγίστηκε με την 
υπογραφή του μνημονίου και θα αρχίσει η υλοποίηση των σχετικών δράσεων που θα συμβάλλουν τα μέγιστα στην 
υλοποίηση των κοινών στόχων των δύο Πανεπιστημίων. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι, η  επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της έντονης εξωστρέφειας που 
αναπτύσσει τα τελευταία χρόνια το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου και αφορά, εκτός των άλλων δραστηριοτήτων του, 
και στην σύναψη διμερών σχέσεων με τα Κινεζικά Πανεπιστήμια. Την πρωτοβουλία και την οργάνωση της 
συνάντησης εργασίας για την επισφράγιση της συνεργασίας μεταξύ των δύο Ιδρυμάτων, είχε αναλάβει η 
Αντιπρύτανις Διοικητικών Υποθέσεων, Διεθνών Σχέσεων & Εξωστρέφειας, καθηγήτρια κ. Ευθαλία (Έλια) 
Χατζηγιάννη.  
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